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議題
1 　行政視察について（委員間で協議）
　⑴　意見交換内容、質問事項の確認
　⑵　報告書作成分担
2 　その他
　⑴　地域井戸端会での委員会別報告内容
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【会議録】
〔　 9 時 59 分　開議　〕

○川上委員長
産業建設委員会を開会する。出席委員は6名で定足数に達している。
本日は田畑副委員長から欠席届が出ている。

1 　行政視察について（委員間で協議）
　⑴　意見交換内容、質問事項の確認
○川上委員長
事務局から説明をお願いする。
○小寺書記
意見交換は表紙をつけており、中身は執行部担当課に作成してもらっている。内容を確認していただき、産業建設委員会所管の課題ということで、これらの内容で国会議員の方々と意見交換をすることになる。
質問事項は甲府市と宇都宮市に送付済みのものである。村木委員からの質疑は一部灰色にしている。
○川上委員長
国会議員との意見交換について委員から意見はあるか。
（　「なし」という声あり　）
視察の質問事項について委員から意見はあるか。あれば協議しておきたい。
○牛尾委員
宇都宮の養殖事業は市外からの視察受入れの第1号である。当初、宇都宮のまちづくりについても視察を希望していたが、1件のみとのことであった。
○川上委員長
第1号ということで、要領良くしっかりと回答が得られるようやっていきたい。
その他あるか。
（　「なし」という声あり　）

　⑵　報告書作成分担整理
○川上委員長
3件の分担を決めたい。田畑副委員長がどれか一つ担当すると回答をもらっている。視察のどちらかをお願いしたいと思っている。国会議員との意見交換をどなたか。
○牛尾委員
私がやる。
○川上委員長
牛尾委員、お願いする。残りの甲府か宇都宮をどなたか。
○村木委員
甲府をやる。
○川上委員長
甲府は村木委員、国会議員を牛尾委員、残りの宇都宮を田畑副委員長。よろしくお願いする。
所感の提出は次回の委員会開催までにお願いしたい。次回の委員会は28日か30日を候補としている。どうするか。
○大谷委員
委員会を30日にしていただけるとありがたい。
○牛尾委員
どちらでも良い。
○川上委員長
では、委員会の開催を30日とし、所感の提出は28日の昼まででよろしいか。
（　「はい」という声あり　）
委員会開催時間は午前10時からとする。
最後に、行政視察レポートのまとめがある。こちらの担当をどうするか。
○村木委員
組み合わせるだけで良いので、私がやる。
○川上委員長
レポートも村木委員にお願いする。その他あるか。
（　「なし」という声あり　）

2 　その他
　⑴　地域井戸端会での委員会別報告内容
○川上委員長
5月の地域井戸端会での当委員会の報告内容を検討したい。現状、課題の抽出、関連事業予算の説明など、いかがしようか。
副委員長と私で案を考えて、次回30日の委員会で示したいと思うがよろしいか。
（　「はい」という声あり　）
地域井戸端会に来られた方々からは委員会で何をしているのかという話が出ると思うのでその際に説明してほしい。
○佐々木委員
今回、テーマはないのか。
○川上委員長
今回はテーマを設けていない。これは冒頭の報告である。地域井戸端会ではいろいろな意見が出ると思う。しっかり協議して意見を持ち帰っていただきたい。
○佐々木委員
議会広報広聴委員会から改めて説明があるか。
○村木委員
3月の全員協議会で説明している。
○佐々木委員
欠席していた。出た意見は委員会でまとめる形か。
○村木委員
そのとおりである。まとめを返す。
○川上委員長
その他、地域井戸端会に関わらず何かあるか。
（　「なし」という声あり　）
次回の委員会日程は4月30日水曜日の午前10時から開催する。視察の所感を事前に出すようお願いする。
以上で産業建設委員会を終了する。

〔　10 時 14 分　閉議　〕

浜田市議会委員会条例第65条の規定により、ここに委員会記録を作成する。
　　　　　　　　　　　　　産業建設委員会委員長　　川　上　幾　雄
